

@心情

陈祉伊的博客

<http://blog.sina.com.cn/lovelyczy>

# 咖啡的味道

在我心目中，三八妇女节是我孝敬妈妈的好时机。我思索良久后，决定拿出自己两年来辛苦积攒的稿费，去购买一个可以让妈妈感动至深的礼物。

晚上，吃好晚饭，我就从钱包里拿出50元钱，匆忙跑出门。我马不停蹄地跑到了一家商店，左看看，右看看，眼睛睁得大大的。商店内的东西让我目不暇接，琳琅满目的商品让我心动极了。可是定睛一看，却找不出什么能代表我心意的礼物。

走来走去，那些华而不实

的商品让我很是苦恼，到底买什么呢？突然间，一个念头出现在了脑海。我来到了一家咖啡店，这家店，我并不陌生，妈妈以前买咖啡，都是在这里买的。妈妈喜欢喝咖啡，她说咖啡可以缓解疲劳。

拿着心仪的礼物，我快步回家。当我将那包妈妈平时最喜爱、评价最高的咖啡从身后拿出时，妈妈的眼圈红了。我伸出手将那包咖啡稳稳当当地托在手上，让妈妈看得更清楚。妈妈伸出手把咖啡接过去，就在

我们的手同时触碰到那包咖啡的时刻，咖啡仿佛变得更重了。而就在那一刻，我也明白了，是孩子对母亲的爱和母亲对孩子的爱让咖啡变得沉重。

妈妈泡了一杯咖啡，咖啡的热气飘荡在房间里，透着丝丝香气。这个温馨的夜晚，我在咖啡袅袅的香气中，发自肺腑地对妈妈说道：“节日快乐！”爱心沉浸在咖啡里，让心也变得甜甜的。



王安忆佳

<http://blog.sina.com.cn/dingdang1999>

## 我学十字绣

前几天，妈妈给我买了一套“十字绣”的针线和布。一开始，我不知道“十字绣”是什么东西，店员告诉我们：“所谓十字绣，顾名思义，就是使用专用的绣线和十字格布，利用经纬交错搭十字的方法，对照专用的坐标图案进行刺绣。”店员还说，“这种刺绣，针法简单易行，针头安全不扎手，绣线结实耐用，有画好的图样作参考，男女老少都可以学，绣出来的花样卡通而可爱，非常有装饰性美感。”从那天起，我终于找到了周末的乐趣，和“十字绣”交上了“朋友”。

不光我喜欢“十字绣”，很多人都迷上了它，因为它很吸引人。它与常见的刺绣有明显的不同：刺绣用的布料很柔、很薄，绣线也非常柔软纤细，针法就更加复杂多样了，不是一般人就能轻易学会的。而“十字绣”布料一般都比较粗糙厚实；不用借助绣花绷子便能刺绣；纯棉绣线易清洗、不易变形；绣出的工艺画不会反光，从任何角度看都富有立体感，很有特色。

说了这么多，我手都痒了，马上开始吧！我选了两股彩线，穿到针里，打个小结，就可以开始绣了。先在有孔的十字格布料上随便顺小孔拉上来一针，再找这小孔斜上方的小孔拉下去，然后在这条线旁边再绣一条斜线，使两条线相交，这样就绣好一格了。依此类推，照着坐标图案，一格一格地绣下去，很快就可以绣出一幅精美的“十字绣”作品了。

嗯，再过几天，就是妈妈的生日了，我要认真绣上一幅“十字绣”，当作礼物送给妈妈！

@青葱校园

嘟嘟的私家菜园

<http://blog.sina.com.cn/xiaodu020615>

## 花花，我们来了



《雷锋日记》，是一本让我爱不释手的书。每次读完《雷锋日记》，“傻子精神”、“寸草春晖”、“爱心处处”等一个个感人的故事就跃入脑海，让我在淡泊宁静中体会到助人为乐的喜悦。

在学雷锋的日子里，我来到了阳光福利院看望花花。花花是一名智障儿童，今年14岁了，她胖乎乎的脸蛋红扑扑

的，像一个诱人的红苹果，可是她的行为举止却不如我2岁的嘉嘉妹妹。我们认识的那天，她穿着一件红色的棉袄，棉袄上面有好多深深浅浅的油渍，还打了一个大补丁。当时，我拿了一粒糖，正想给她。花花看见了，一把就抓了过去，跑到旁边，想剥开糖纸，可是她笨手笨脚地弄了半天也剥不开。她又一跳一跑地来到我身边，拖住我的衣服，满脸兴奋地张开嘴：“啊！嗯！”好像是要我帮忙。我帮她把糖剥开，她一把就抢过去了。我看得好心疼，像花花这样的哥哥姐姐，阳光福利院就有50多位，他们全是先天残疾，他们是多么需要我们啊！

我暗暗发誓，要像雷锋叔叔一样，向那些需要帮助的人伸出援助之手，让他们感受到春天般的温暖。这样，我们的生活才会更加美好，世界才会更加美丽，正如雷锋叔叔说的：“一枝独秀不是春，百花齐放春满园”。

@创意秀

超酷小子

<http://blog.sina.com.cn/jiankanguaile99>

## 体验古代造纸术

最近，我体验了造纸的过程，终于明白了蔡伦是如何发明造纸术的。你也想学学吗？



1. 教学老师帮我换好学徒穿的衣服后，向我介绍了古代造纸的过程。
2. 我拿来过滤板，用杯子舀盆子里灰色的纸浆水倒在过滤板上，同时轻轻晃动板子，然后用毛巾把底部的水吸干。
3. 用吹风机把纸浆吹干。
4. 等整个纸板都干了，再用手把把边角上刮起来一点，然后慢慢地从上往下把整张纸撕下来。
5. 大功告成，很不错吧！

@大显身手

开疆拓宇

<http://blog.sina.com.cn/jiangyin>

## 我烧蛋炒饭

在家中，我经常吃妈妈做的蛋炒饭；在学校，我经常吃食堂师傅做的蛋炒饭；在饭店里，我又吃过厨师做的蛋炒饭。今天，我也来做一次蛋炒饭。

我先从冰箱里拿出了两个鸡蛋，又拿出了一大盆已烧好的饭。我把鸡蛋小心

翼翼地沿着碗边用力敲了一下，鸡蛋便露出了笑脸，裂开嘴，迫不及待地跳入碗中。

打好蛋，我用力拧开煤气阀门，蓝色的火苗直往上蹿，我飞快地放上了锅。接着，我拿出油瓶，颤颤地学着妈妈的样子倒了一些油

在锅里，然后，我又让鸡蛋跳进了油锅。“滋滋滋”，鸡蛋四周立即围上了一圈“白云”。我把饭倒了进去，立马拿起铲刀炒了起来。我用铲刀把一个个饭团分开来，用铲刀使劲往下按，终于把米饭给分开了。我放了盐，炒了又炒，终于，大功告成，装盘啦！

我一边吃一边想：原来自己做的蛋炒饭才是最好吃的！

